

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	ΣΤΕΦΑΝΙΔΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ08-ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	Όμιλος Εικαστικής Δημιουργίας
ΤΑΞΗ	Α΄-Β΄ – Γ΄ Γυμνασίου
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	15
ΣΤΟΧΟΙ	<p>Η σύσταση του Ομίλου Εικαστικής Δημιουργίας επιδιώκει:</p> <ul style="list-style-type: none"> - την ευαισθητοποίηση απέναντι στον κόσμο των τεχνών αλλά και των διαφορετικών υλικών και των σχέσεων τους με τη τέχνη. - τη καλλιέργεια της αναγωγικής, αναλυτικής-συνθετικής σκέψης - τη καλλιέργεια της οπτικής αντίληψης και της παρατηρητικότητας - την ανάπτυξη της δημιουργικότητας, της σχεδιαστικής δεξιότητας και της εφευρετικότητας - την ανάπτυξη της αισθητικής αντίληψης τόσο των έργων τέχνης, όσο και της τέχνης γενικά - τη γνώση των πολλαπλών εφαρμογών του ελεύθερου σχεδίου στις Εικαστικές και στις Εφαρμοσμένες Τέχνες, τη δημιουργία έργων τέχνης, ακόμα και από μηδαμινά αντικείμενα -τη συνεργατικότητα -συμμετοχή σε διαγωνισμούς <p>Η συμμετοχή στον Όμιλο Εικαστικής Δημιουργίας θα δώσει τη δυνατότητα στους μαθητές να ασκήσουν και να εμπλουτίσουν τις ικανότητές τους, να χαρούν τη συνεργασία με τους συμμαθητές τους και να εκφράζονται ελεύθερα και δημιουργικά.</p>
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ	<p>Θεωρητικό υπόβαθρο: Σύνδεση με ιστορία τέχνης Οκτώβριος-Νοέμβριος: Εισαγωγή και παρουσίαση της θεματικής του Ομίλου. Ανάπτυξη δεσμών μεταξύ των μελών του ομίλου. Δημιουργία ομάδων. Δημιουργία κατασκευών και έργων από ανακυκλώσιμα υλικά. Δεκέμβριος –Ιανουάριος : Βασικές αρχές του Ελεύθερου σχεδίου και δημιουργία συνθέσεων εκ του φυσικού. Φεβρουάριος-Μάρτιος: Σύντομη αναφορά στην ιστορία τέχνης. Επιλογή εικαστικού για τη δημιουργία έργου. Απρίλιος : Τοιχογραφία στο σχολικό χώρο Μάιος: Παρουσίαση των αποτελεσμάτων Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται κάθε Τρίτη 14:00- 16:00. Η λειτουργία του Ομίλου θα έχει θεωρητικό και πρακτικό μέρος.</p>
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	Δυο (2) ώρες εβδομαδιαίως
ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	<ol style="list-style-type: none"> 1) Θεωρητικά βιβλία ιστορίας της τέχνης 2) Διαδίκτυο 3) Κατάλογοι εκθέσεων 4) Σχολικά Εγχειρίδια Εικαστικών

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	<ol style="list-style-type: none">1. Δημιουργία έργων τέχνης (ζωγραφική-γλυπτική κ.α) ή φωτογραφικό υλικό με αυτά.2.Τοιχογραφία στο σχολικό χώρο
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ κ.λπ.	<ul style="list-style-type: none">• Συνεργασία με εικαστικούς• Συνεργασία με το μουσείο Επιστημών και Τεχνολογίας Πατρών• Συνεργασία με το Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών